

Omul are nevoie de dragoste. Viața fără duiosie și fără iubire nu e decât un mecanism uscat. *Victor Hugo*

Pacea sufletească este rezultatul antrenării minții să proceseze Viața exact așa cum este, dincolo de așteptările noastre. *Wayne Dyer*

Mișcarea este un medicament pentru a crea schimbări în stările fizice, emoționale și mentale ale unei persoane. *Carol Welch*

Viața înseamnă a transforma constant în lumină și în flacără tot ceea ce suntem și tot ce întâlnim. *Friederich Nietzsche*

Cultivarea minții este la fel de importantă ca mâncarea pentru trup. *Marcus Tullius Cicero*

Dacă am putea oferi fiecărui individ cantitatea potrivită de hrană și exerciții fizice, nici prea puțin, nici prea mult, am avea cea mai sigură cale către sănătate. *Hipocrate*

Convingerile sunt inamicii adevărului; mai periculoase decât minciunile. *Thomas Mann*

Dacă vrei să izbândești, străduiește-te să vrei binele și să aduci liniștea în viețile celorlalți. *Naser Khosrou*

Terapia este un instrument, nu este o soluție. *Mark Manson*

Nu poți epuiza creativitatea. Dimpotrivă, cu cât o folosești mai mult, cu atât ai mai multă. *Maya Angelou*

Poate că fericirea este aceasta: să nu simți că ar trebui să fii în altă parte, să faci altceva, să fii altcineva. *Isaac Asimov*

Cunoașterea vine din învățare. Înțelepciunea vine din trăirea vieții. *Anthony Douglas Williams*

Perseverența pe termen lung întrece intensitatea pe termen scurt. *Bruce Lee*

Primul pas e pas mărunț. *Proverb persan*

Viața nu ne refuză nimic, noi refuzăm ceea ce ne oferă Viața! *Derek Rydall*

A face e ușor, greu e de început. *Proverb persan*

Explicitul lucrurilor îl uităm. Implicitul lucrurilor nu-l uităm niciodată. *Horia Roman Patapievici*

Principala activitate a creierului este cea de a se schimba pe sine. *Marvin L. Minsky*

Viața nu se privește pe gaura cheii. Se privește drept în ochi. *Tudor Mușatescu*

Inspirația există, dar trebuie să te găsească lucrând. *Pablo Picasso*

Suferim mai mult în imaginație decât în realitate. *Seneca*

Dacă vrei să conduci, investește cel puțin 40% din timpul tău în a te conduce pe tine însuși. *Dee Hock*

Poți să urăști, dar să nu ai îndrăzneala urii tale. *Horia Roman Patapievici*

Ambiția unui om nu ar trebui să fie mai mare decât valoarea lui. *Replică din filmul John Wick 4*

Copiii învață ceea ce trăiesc. Apoi cresc pentru a trăi ceea ce au învățat. *Dorothy Nolte*

Cred că toți oamenii ar trebui să devină bogați și faimoși și să facă tot ceea ce au visat pentru ca să vadă că nu acesta este răspunsul. *Jim Carrey*

N-ai venit aici ca să faci alegerea. Alegerea ai făcut-o deja. Ești aici ca să înțelegi de ce ai făcut-o. *Oracolul către Neo, în filmul „Matrix”*

Oamenii nu devin înțelepți până ce nu trec prin încercări. *Manuchehri*

Tânărul știe regulile, dar bătrânul știe excepțiile. *Oliver Wendell Holmes Sr.*

Calitatea vieții ține de modul în care tu simți Viața care ești. *Ciprian Constantin Vlad*

Sunt alergic la moarte! Nu, ești alergic la Viață! *Replică din filmul „Orion și Întunericul”*

Dacă ai norocul să găsești un mod de viață pe care îl iubești, trebuie să găsești curajul să-l trăiești. *John Irving*

Adevărata provocare în Viață este să apreciezi totul și să nu te atașezi de nimic. Andrew Matthews
Îndrăzneala este începutul acțiunii. *Democrit*

Sunt îndrăzneț, mi-e frică să ezit. *Valeriu Butulescu*

Obstacolul din calea acțiunii stimulează acțiunea. Ce vă stă în cale devine cale. *Marcus Aurelius*

Orice persoană care este capabilă să te înfurie devine Maestrul tău; te poate înfuria doar atunci când tu îți permiți ție să fii deranjat de el. *Epictetus*

Când ne străduim să devenim mai buni decât suntem, tot ceea ce este în jurul nostru devine și mai bun. *Paulo Coelho*

Primăvara este modul naturii de a spune „Hai să petrecem!”. *Robin Williams*

Trebuie să fim cinstiți nu din cauza a ceea ce ni s-ar putea întâmpla dacă nu suntem, ci din cauza a ceea ce se petrece în adâncul ființei noastre atunci când suntem. *Hal Urban*

Puterea noastră este deseori alcătuită din slăbiciunile pe care nu le-am recunoaște niciodată. *Mignon McLaughlin*

Trăind în visele de ieri, ne trezim încă visând la cuceriri viitoare imposibile. *Charles Lindbergh*

Dacă nu ataci o problemă și, în loc, aștepți până când ea nu mai poate fi rezolvată, ești atât de al naibii de tâmpit încât, într-o anumite măsură, chiar ai meritat problema. *Charlie Munger*

Femeie, Tu ești Lumea!

Mâine voi fi ceea ce am ales astăzi să fiu. *James Joyce*

Creștii în ziua în care râzi pentru prima dată cu adevărat de tine însuși. *Ethel Barrymore*

Este consternant ce succes de lungă durată obțin oamenii ca noi, cei care nu facem decât să încercăm să nu fim proști, în loc să încercăm să fim scripitori. *Charlie Munger*

Dacă nu ataci realitatea, vei fi atacat de realitate. *Alex Haley*

Când fac ceva care nu e pe placul altora, dar mie îmi convine, sunt fericit. Când alții mă laudă, dar eu nu sunt mulțumit de realizările mele, sunt nefericit. *Warren Buffett*

După ce ai gândit, hotărăște-te! După ce te-ai hotărât, nu te mai gânde! *Proverb japonez*

Noi nu am învățat să rezolvăm probleme dificile în viața de afaceri. Noi am învățat să le evităm. *Warren Buffett*

Totul se întâmplă pentru noi și nu împotriva noastră, chiar dacă avem altă impresie. *Jonas Salzgeber*

Nu am ști cât de frumos e cerul dacă nu ar avea nori pe el. *Marin Preda*

Fii gata să prețuiești orice îți iese în cale. *Frank Herbert*

Nu poți niciodată să planifici viitorul prin trecut. *Edmund Burke*

Există piloți bătrâni și există piloți cutezători, dar nu există piloți cutezători bătrâni. *Antoine de Saint-Exupery*

Să lucrezi pentru oameni care-ți dau dureri de stomac e la fel ca atunci când te căsătorești pentru bani - o idee mizerabilă, în orice condiții, dar o idioțenie absolută, când ești deja bogat. *Warren Buffett*

Viața poate fi trăită oriunde. Decorul nu are nicio importanță, esențială este intensitatea. *Cezar Petrescu*

Dacă te bizui numai pe ochi, celelalte simțuri îți slăbesc. *Frank Herbert*

Când vreau să descopăr rebeli, caut bărbați cu principii. *Frank Herbert*

Să nu vă scape mirosul de Viață pe care îl are secunda. *Nichita Stănescu*

A avea încredere este un compliment mai mare decât a fi iubit. *George MacDonald*

Aș vrea, mai ales, să știu unde o să mor, ca să nu vizitez niciodată acel loc. :-) *Charlie Munger*
Nu spune puține în vorbe multe, ci mult în vorbe puține. *Pitagora*

Trebuie să știi să apreciezi Viața înainte de a vrea s-o ocrotești. *Frank Herbert*

Paznicul tău e înțelepciunea ta. *Cugetare persană*

Toți cei care te cheamă spre ei te smulg de lângă tine însuși. *Seneca*

Când ai zece pași de făcut, nouă pași sunt jumătatea drumului. *Proverb chinezesc*

Lumea realității are limitele sale; lumea imaginației este fără margini. *Jean-Jacques Rousseau*

În loc să blestemi întunericul, mai bine aprinzi o lumânare. *Eleanor Roosevelt*

Dacă nu simțim nici o speranță că viitorul va fi mai bun decât prezentul, atunci murim din punct de vedere spiritual. *Mark Manson*

NU-ul de 5 secunde: Este greu să găsești ceva extraordinar. Prin urmare, dacă în 90% dintre cazuri spui NU, n-o să pierzi aproape nimic. *Charlie Munger*

Acțiunile sunt cea mai bună traducere a gândurilor. *James Joyce*

Curajul frizează câteodată inconștiența. Și invers. *Frank Herbert*

Nu se poate avea încredere în omul cu care nimeni nu s-a înțeles. *Nezami (Cugetări persane)*

Deosebirea dintre oamenii cu succes și oamenii cu foarte mult succes constă în aceea că oamenii cu foarte mult succes spun NU la aproape totul. *Warren Buffett*

Privilegiul devine aroganță. Aroganța încurajează nedreptatea. Germeii declinului încolțesc. *Frank Herbert*

Adevărul nu este ceva exterior care trebuie descoperit, este ceva interior care trebuie realizat. *Osho*

Atât de mult mi-am dorit în tinerețe să ajung psiholog sau psihiatru! Ceva, ceva, tot am reușit: să fiu un etern pacient! *Woody Allen*

Viața are „prostul obicei” de a se „sustrage” oricărei „conformări” la ideile noastre despre cum ar trebui să fie. *Romeo Crețu*

Nu judecăm lucrurile decât în legăturile lor tainice cu noi înșine! *Charles L. de Montesquieu*

Fii fidel față de ceea ce există în interiorul tău. *Andre Gide*

Libertatea omului este partea divină din el. *Petre Țuțea*

A trece de la „eu sunt cineva” la EU SUNT. A FI, fără a adăuga nimic la A FI, aceasta este Trezirea.
Autor necunoscut

Opusul fericirii nu este nefericirea, tristețea, este lipsa de speranță. *Mark Manson*

Când mă întreabă cineva ceva, învăț ceva. *Romeo Crețu*

Lucrează numai cu oameni pe care îi plăci și în care ai încredere. *Charlie Munger*

Nu ești răspunzător pentru că te naști. Dar ești direct răspunzător pentru ce trăiești. *Tudor Mușatescu*

Nu căuta la oricine drumul prieteniei și nu aștepta lumină de la orice cunoscut. *Giami (Cugetări persane)*

Egoism nu înseamnă să trăiești cum vrei, ci să le ceri altora să trăiască așa cum vrei tu. *Oscar Wilde*

Singurul mod de a descoperi limitele posibilului este să le depășești, înaintând în imposibil. *Arthur C. Clarke*

Neglijarea necesităților imediate li se pare celor tineri o gravă ofensă. *Frank Herbert*

Singurii oameni care percep întregul tablou sunt cei care ies afară din cadru. *Salman Rushdie*

Dacă judecătorul se gândește la bacșiș, cum izbutește să afle care e asupritor și care asuprit? *Rumi*

Omul meșter e prețuit oriunde s-ar afla; el nicăieri nu e robul nevoii. *Cugetare persană*

Nu scăpăm niciodată cu totul de cei care ne-au modelat în copilărie. *Frank Herbert*

Prezența este înțeleasă numai atunci când ești prezent. *Eckart Tolle*

Cunoaște-ți centrul competenței și rămâi în el. Nu e teribil de important cât de mare e cerul. Dar e teribil de important să știi pe unde trece linia cercului. *Charlie Munger*

Mintea nu se poate abține să nu caute răspuns la o întrebare bună. *Romeo Crețu*

Nu judeca un om pentru câte greșeli a făcut, ci pentru câte a reușit să le îndrepte. *Kano Jigoro*

Contați pe faptul că tot ce este valoros necesită mult timp. *Debbie Millman*

Ce este înfrângerea? Nimic altceva decât educație; nimic altceva decât primul pas spre ceva mai bun. *Bruce Lee*

Uită-te la defecte și virtuți și taci; nu umili pe nimeni în această lume. *Cugetare persană*

Tinerețea găsește tot felul de căi pentru a-și explora potențialul. *Frank Herbert*

Ne-am născut toți cu o superstiție: că ne așteaptă locuri mai bune sus, niciodată mai jos. *Mircea Eliade*

Nu trebuie să fii scriitor, doar, în medie, un pic mai isteț decât ceilalți, și asta pe o perioadă lungă, lungă. *Charlie Munger*

Care este cel mai mare dușman al omului, dacă nu propria sa minte? *Buddha*

Fii bun la inimă, privește cu ochi îngăduitori. *Cugetare persană*

Sufletele meschine care caută să-i domine pe ceilalți încep prin a distruge încrederea pe care aceștia ar putea s-o aibă în ei înșiși. *Frank Herbert*

Nu am văzut pentru că nu m-am uitat! *Andreea Cruglic*

Perfecțiunea este arta de a ști când să folosești perfecțiunea și când să o lași deoparte. *Romeo Crețu*

Trebuie să știi când se încheie o etapă din viața ta. Dacă te încapățânezi să rămâi mai mult decât e necesar, pierzi bucuria de a trăi și sensul vieții. *Paulo Coelho*

Fă binele și aruncă-l în mare. Într-o zi, marea o să-l aducă înapoi la țărmul tău. *Gorgani*

E în natura sufletului uman să se confrunte cu crize neprevăzute. *Frank Herbert*

Nu poți schimba oamenii din jurul tău, dar poți schimba oamenii din jurul tău. *Joshua Fields Millburn*

Puțini oameni sunt atât de nefericiți precum cei care au un talent, dar care nu interesează pe nimeni. *John Gray*

Fericirea nu vine cu ușurință, cum fără trudă nu vine renumele. *Gorgani*

Inerția declanșează apatia. *Gabi Măcăneață*

Înțelegerea pretinde cuvinte. Dar anumite lucruri nu pot fi reduse doar la cuvinte. Există lucruri ce nu pot fi cunoscute decât trăindu-le, în absența cuvintelor. *Frank Herbert*

Evită situațiile în care tu trebuie să schimbi oamenii. *Rolf Dobelli*

Înțelepciunea este temelia vieții. *Cugetare persană*

Adevărul poate umbla dezbrăcat, însă o minciună întotdeauna trebuie îmbrăcată. *Kahlil Gibran*

Îngrijorarea nu face supă să fiarbă mai repede. *Replică din filmul Kung Fu Panda 4*

Necunoașterea este cea care generează cele mai mari spaimi. *Frank Herbert*

Tu îmi spui care sunt idoli tăi și eu îți spun ce fel de om ești. *Warren Buffett*

Puternic e cel înțelept. *Cugetare persană*

Dacă nu te preocupi de prioritățile tale, înseamnă că încă nu sunt priorități. *Romeo Crețu*

Este imposibil să devii un om nou fără ca mai întâi să suferi pierderea celui care ai fost. *Mark Manson*

Ce anume disprețuiești? Așa poți fi cunoscut cu adevărat. *Frank Herbert*

Angajează în funcție de atitudine, instruiește în funcție de abilități. *Principiu al companiei Southwest Airlines*

Iubirea și compasiunea sunt necesități; fără ele, umanitatea nu poate supraviețui. *Dalai Lama*

Fii înțelept și blând; întotdeauna controlează-ți vorba. *Cugetare persană*

Oamenii se pot îndoii de ceea ce spui, dar vor crede ceea ce faci. *Lewis Cass*

Cei ce doresc să repete trecutul trebuie să controleze predarea istoriei. *Frank Herbert*

Oamenii tânjesc să înțeleagă care este locul lor în lume. *Dr James R Doty*

Bună-i prietenia cu înțelepții; mai bine un dușman înțelept decât un prieten neghiob. *Rumi*

Întotdeauna fă ceea ce ți-e frică să faci. *Ralph Waldo Emerson*

Fă ceea ce merită, nu ceea ce poți. *Saadi (Cugetări persane)*

Cei ce nu pot să-și amintească trecutul sunt condamnați să-l repete. *Frank Herbert*

Nu îndrăznim nu pentru că lucrurile sunt dificile, ci lucrurile par dificile pentru că nu îndrăznim. *Seneca*

Oamenii confundă uneori agitația cu fericirea. *Romeo Crețu*

Omului îi trebuie minte și nu putere. *Cugetare persană*

Cel mai curajos lucru este, încă, să gândești singur. Și cu voce tare. *Coco Chanel*

Forțe pe care nu putem să le înțelegem impregnează universul nostru. Noi zărim umbrele acestor forțe atunci când sunt proiectate pe un ecran accesibil simțurilor noastre, dar nu le înțelegem esența. *Frank Herbert*

Nu poți reuși când jumătate din tine ezită! *Malala Yousafzai*

Mintea oamenilor în ochii lor se citește. *Cugetare persană*

A urî oamenii e o formă de ură de sine. *Romeo Crețu*

Ceea ce contează nu este ceea ce vei face, ci ceea ce faci chiar acum. *Napoleon Hill*

Oamenii spun că doresc securitatea și liniștea, starea de lucruri pe care o numesc pace. Dar, chiar în vreme ce susțin asta, seamănă germenii dezordinii și ai violenței. *Frank Herbert*

Ce rost are Viața, dacă nu simți că trăiești? *Replică din filmul „Lumea nu e de ajuns”*

Nu comportamentele și atitudinile mele mă preocupă, ci nivelul meu scăzut de înțelegere față de ele. *Romeo Crețu*

Fie găsim o cale, fie ne facem una. *Hannibal*

Înțelepciunea se învață și de la neghiobi. *Cugetare persană*

Cât de tentant este să ridicăm ziduri înalte și să împiedicăm pătrunderea oricărei schimbări! Să putrezim în confortul mulțumirii de sine. *Frank Herbert*

Nu există nicio boală incurabilă. Există doar lipsă de voință. *Avicenna (replică din serialul „Un alt sine”)*

Curajul înseamnă că ai puterea să te ridici și să vorbești. Curajul înseamnă, de asemenea, să te așezi și să asculți. *Winston Churchill*

Încă învață! *Michelangelo*

Înțelepciunea nu este un dar al firii, ci rod al încercării. *Cugetare persană*

Căutați libertatea și veți deveni sclavii dorințelor voastre. Căutați disciplina și vă veți găsi libertatea. *Frank Herbert*

Important este să vrem, că de putut sigur putem. *Romeo Crețu*

Nu există nicio plantă fără valoare, ci doar necunoaștere. *Avicenna (replică din serialul „Un alt sine”)*

Atâta vreme cât se lasă purtat de curentul vieții, nimeni nu este lipsit de neazuri. *Carl Gustav Jung*

Pe cine timpul nu l-a învățat, nimeni nu trebuie să-și cheltuiască stăruința să-l învețe, fiindcă strădania lui se va duce pe pustie. *Anushirvan (Cugetări persane)*

Regulile stricte înalță fortificații la adăpostul cărora mințile înguste îi creează pe satrapi. Stare de lucruri periculoasă când totul merge bine, dezastruoasă în momente de criză. *Frank Herbert*

Modul în care privim Viața este modul în care o creăm și o trăim. *Romeo Crețu*

Mulți oameni mor la 25 de ani și nu sunt îngropați până la 75. *Benjamin Franklin*

Nu e comoară mai grozavă decât știința; cât poți, du-te și strânge această comoară. *Rudaki (Cugetări persane)*

Când faci tot ce poți mai bun, nu știi niciodată ce miracol apare în Viața ta sau în Viața altui om. *Helen Keller*

Mărginiți-vă la un simplu rol de observator și veți pierde în mod sistematic sensul însuși al existenței voastre. *Frank Herbert*

Rostul vieții e să te bucuri că trăiești. *Marin Preda*

Nu poți avea o zi de mâine mai bună dacă te gândești tot timpul la ziua de ieri. *Charles F. Kettering*

Învață, ca să n-ai nicio zi nefericită. *Cugetare persană*

Intuiția nu trebuie ignorată. Sunt date procesate prea repede pentru mintea conștientă. *Replică din filmul „Sherlock Holmes”*

Dacă te adaptezi prea îndeaproape la un anumit lucru, celelalte capacități ți se atrofiază. Devenim ceea ce facem. *Frank Herbert*

Cine nu călătorește, cine nu citește, cine nu ascultă muzică, cine nu caută harul din el însuși moare câte puțin. *Pablo Neruda*

Fiecare dintre noi vede în ceilalți ceea ce poartă în inimă. *Ralph Waldo Emerson*

Învață cât poți și tu însuși vei ajunge fericit. *Cugetare persană*

Dacă e ceva ce dorești să schimbi la copil, analizează dacă nu cumva acel lucru trebuie schimbat în interiorul tău mai întâi. *Carl Gustav Jung*

Avem tendința de a deveni aiudoma celor mai răi dintre dușmanii noștri. *Frank Herbert*

Oamenii se urăsc pentru că se tem, se tem pentru că nu se cunosc și nu se cunosc pentru că nu comunică. *Martin Luther King*

Ți-e rușine de neștiința ta? Atunci de ce ți-e rușine să înveți? *Naser Khosrou (Cugetări persane)*

Ce mândrie să descoperi că nu-ți aparține nimic, ce revelație! *Emil Cioran*

Există un loc special în iad pentru femeile care nu ajută alte femei. *Madeleine Albright*

Munca grea amorțește curiozitatea. *Frank Herbert*

Tot ce se întâmplă o dată, poate să nu se mai întâmple încă o dată. Dar tot ce se întâmplă de două ori, se va întâmpla cu siguranță și a treia oară. *Proverb albanez*

A ști să te întrebi cu mirare este primul pas al minții către descoperire. *Louis Pasteur*

Un gând frumos poate fi ca o biserică în care omul își odihnește sufletul. *Regina Maria a României*

Nu trece mai departe până ce nu înveți lecția pe care o ai în față. *Giami (Cugetări persane)*

Nu se poate mânui o marionetă cu o singură sfoară. *Frank Herbert*

Sunt bătrân, nu depășit. *Replică din filmul „Terminator”*

Oriunde ai fi, fii sufletul aceluia loc. *Rumi*

Răbdarea nu înseamnă așteptare, ci ceea ce simți în sinea ta, în timp ce aștepți. *Replică din filmul „Şahmaran”*

Viața este cu adevărat simplă, dar noi insistăm în a o face complicată. *Confucius*

Suntem modelați de presiuni, indiferent că rezistăm ori nu. *Frank Herbert*

Nu-mi vorbi despre religie, caritate, iubire, ci arată-mi religia în acțiunile tale. *Lev Tolstoi*

Nu mi-am făcut planuri să mor azi! Nimeni nu-și face! *Replici din filmul „Thor”*

Mintea ta îți poate distruge visurile înainte ca competitorii tăi să aibă vreo șansă. *Codie Sanchez*

Nu contează cât de încet mergi, atâta vreme cât nu te oprești. *Confucius*

Idealul poate fi definit astfel: trăieți cât vă stă în putință mai bine. *Frank Herbert*

Țara va fi ce este școala. *Dimitrie Bolintineanu*

Învățarea este un proces fără sfârșit care curge ca un râu; mereu în mișcare, mereu în evoluție. *Bert Hellinger*

Limbajul politic este astfel proiectat încât face ca minciunile să pară demne de încredere, crimele respectabile și vântul ca ceva solid. *George Orwell*

Ura e o boală, o stare sufletească de care mori dacă n-o vindeci. Nu există ceva mai odios în lume decât să împrăștii ura. *Ileana Vulpescu - „Arta conversației”*

Viața este un joc ale cărui reguli le învățați avântându-vă în el și jucându-l până în pânzele albe. *Frank Herbert*

Nu pentru școală învățăm, ci pentru Viață învățăm. *Seneca*

Dacă simți durere, ești viu, dar dacă simți durerea altora, ești om. *Lev Tolstoi*

În toate există ceva frumos, dar nu toată lumea îl vede. *Confucius*

Nu râdeți de proști fiindcă-și vor închipui că au umor. *Montesquieu*

Scrierea istoriei este, în bună parte, un proces de diversiune. Majoritatea relatărilor istorice abat atenția de la influențele secrete care s-au exercitat asupra evenimentelor importante. *Frank Herbert*

Fiecare copil care se naște în această lume este o lume care poate schimba această lume. *Romeo Crețu*

Cel mai dureros lucru este să te pierzi pe tine în procesul de a iubi pe cineva atât de mult încât să uiți, astfel, că și tu ești special/ă. *Ernest Hemingway*

Timpul care ne-a mai rămas de trăit este mai important decât toți anii care au trecut. *Tolstoi*

O față acră nu e un accident. Ea este rezultatul unor gânduri acre. *Jim Rohn*

Nu te bizui doar pe teorie când îți este în joc Viața. *Frank Herbert*

Oamenii mă golesc. Trebuie să plec departe pentru a mă reumple. *Charles Bukowski*

A te mândri cu relațiile tale înseamnă a recunoaște cât valorezi fără ele. *Emil Cioran*

Drumul numit „mai târziu” duce către o țară numită „niciodată”! *Autor necunoscut*

Oriunde te îndrepti, fă-o din toată inima ta. *Confucius*

Crearea perfecțiunii din imperfecțiune este, la urma urmei, suprema formă a artei. *Frank Herbert*

Treaba e să-ți faci treaba. *Bucșă din filmul „Cars”*

Nu toate dorințele sunt pentru a fi împlinite. Unele sunt pentru a învăța să renunțăm la ele. *Romeo Crețu*

Prin trei metode putem învăța înțelepciunea: în primul rând, prin reflecție, care este nobilă; în al doilea rând, prin imitație, iar aceasta este ușoară; în al treilea rând prin experiență, care este cea mai dificilă. *Confucius*

O minte calmă nu mai caută să cântărească ce este drept și ce nu. O minte dincolo de orice opinie veghează și înțelege. *Buddha*

Se învață mult prin durere. *Frank Herbert*

Dacă pisicile ar vorbi, probabil că nu v-ar plăcea chiar tot ce ar spune, însă nu v-ar minți niciodată. *Lewis Carroll*

Inteligența artificială este foarte inteligentă! Nu sunt convins că este și înțeleaptă... *Romeo Crețu*

Aud și uit. Văd și îmi amintesc. Fac și înțeleg. *Confucius*

Suntem aici și acum. Mai departe de atât, toată cunoașterea umană este apă de ploaie. *Henry Louis Mencken*

Dorința de a evita complicațiile duce adesea la crearea lor. *Frank Herbert*

Nimeni nu pierde pe nimeni, pentru că nimeni nu posedă pe nimeni. Aceasta e adevărata experiență a libertății: să ai lucrul cel mai important din lume, fără a-l poseda. *Paulo Coelho*

Munca fără rost e o boală! *Emil Cioran*

Să-ți trăiești Viața înseamnă să accepți s-o pierzi. Să-ți trăiești Viața înseamnă să știi să-ți iei rămas bun de la ea în fiecare clipă. *Thomas Schlessler*

Un prieten este acela care-ți dă libertate totală să fii tu însuși. *Jim Morrison*

Înfruntă-ți spaimele sau ți se vor cățăra în spinare. *Frank Herbert (seria Dune)*

Inspirația și motivația te ajută să pornești. Obiceiul este cel care te ajută să continui. *Jim Rohn*
Oamenii muncesc în general prea mult pentru a mai putea fi ei înșiși. *Emil Cioran*

Pesimistul vede dificultăți în orice oportunitate. Optimistul vede oportunități în orice dificultate.
Winston Churchill

Cel mai frumos lucru din această lume este o femeie îndrăgostită. Pentru că o femeie îndrăgostită poate crea o nouă lume. *Romeo Crețu*

Puterea exercită o mare atracție asupra naturilor coruptibile. *Frank Herbert (seria Dune)*

Dețășarea nu înseamnă să renunți la lucruri, ci să înveți să trăiești fără să fii dependent de ele.
Eckhart Tolle

Poți fugi de orice pe lumea aceasta, numai de tine însuși nu. *Stefan Zweig*

Dacă nu sunt cinstit din fire, sunt totuși, uneori, din întâmplare. *William Shakespeare - Poveste de iarnă*

Viața înseamnă a transforma constant în lumină și în flacără tot ceea ce suntem și tot ce întâlnim.
Friederich Nietzsche

Un adevărat războinic își înțelege adesea mai bine dușmanii decât își înțelege prietenii. *Frank Herbert (seria Dune)*

Viața nu înseamnă să aștepti să treacă furtuna, ci să înveți să dansezi în ploaie. *Vivian Greene*

Iată ce trebuie să evit, să nu introduc nicio ciudățenie acolo unde nu există. Cred că acesta e pericolul atunci când ții un jurnal: exagerezi totul, stai neconținut la pândă, forțezi continuu adevărul. *Jean-Paul Sartre*

Viața nu se privește pe gaura cheii. Se privește drept în ochi. *Tudor Mușatescu*

Dacă ai norocul să găsești un mod de viață pe care îl iubești, trebuie să găsești curajul să-l trăiești.
John Irving

Multe erori grave de guvernare sunt pricinuite de teama de a realiza schimbări interne radicale, chiar și când necesitatea lor este clar percepută. *Frank Herbert (seria Dune)*

O Viață bună este un amestec de „realitate” și visare bună. Viața nu este doar ce ni se întâmplă, ci și ceea ce creăm noi prin gândurile și visurile noastre. *Romeo Crețu*

Trebuie să te împaci cu trecutul dacă vrei să ai speranțe cu viitorul. *Replică din filmul „Fast and Furious 9”*



Dacă aş fi fost filosof, aş fi scris o filozofie a jucăriilor, demonstrând că în Viaţă nimic nu trebuie luat în serios şi că ziua de Crăciun petrecută în compania copiilor este una dintre puţinele ocazii în care oamenii trăiesc cu adevărat din plin. *Robert Lynd*

Totul se întâmplă pentru noi şi nu împotriva noastră, chiar dacă avem altă impresie. *Jonas Salzgeber*

Cine îşi adresează întrebări, va găsi răspunsuri. Cine doar caută răspunsuri, o face în zadar. *Iustin Sîrcu*